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UCNI LIST — Eksponentna funkcija in enacba

Narisi grafe eksponentnih funkcij:
a) f(x)=4"

b) £ (x)=(3)

9 1(9)=(3)

Narisi grafe eksponentnih funkcij:
a) f(x)=3"

b) f(x)=3"

c) f(x)=2"

Narisi grafe eksponentnih funkcij:
a) f(x)=2"+1

b) f(x)=3"+1

c) f(x)=4*-3

Narisi grafe eksponentnih funkcij:
a) f(x)=2"

b) f(x)=3"

c) f(x)=4"°

d)
e)
f)

d)
e)
f)

d)
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Za dane funkcije zapisi niclo (Ce obstaja), zacetno vrednost in ena¢bo vodoravne asimptote.

Nato narisi graf eksponentne funkcije:

a) f(x)=2"2-1
b) f(x)=3"1-3
o) f(x)=4"7?+1

Resi eksponentne enacbe:

a) 3=81

b) 2*=32

c) 0,7°=1

d) 13" =-169

Resi eksponentne enacbe:
a) 47*=64

b) 5=

C) 163x+2 :8x—l

d) 2727 =243

Resi eksponentne enacbe:
a) (3 =%

b) 47 =64

C) 5)(71 — %5

d)

e)
f)

h)

9)
h)

d)

f(x)=2"*+32
fO)=(A)"-1
09 =()" -3

2" =16

5+ =625
107° =100000
7% =343

7% =7
5 =55



9) Resi eksponentne enacbe:
a) 162" =32
b) 100%*10°* =1000%"
c) $8=162%
d) 100%? =0,1*-41000

10) Resi eksponentne enacbe:
a) 32)(—2 '162X+6 — 642X—l 8X+3
b) 27x+2 _94x—5 — 813x—7 : 35x+4
C) 125X+2 .252X—5 — 54X+2 625
d) {92 =0,037

11) Resi eksponentne enacbe:
a) 4 2_o56
b) 6x2—6x+5 -1
c) 2¢%1=0,125
d) 1255¢*7 = 25"
e) 8132 -27
f) 16.4<>° —64*

12) Resi eksponentne enacbe:
a) % . 22X3—l — 4 . 22+X3
b) (22)())(72 _ \/§.25x2+9
¢) 100010" = /1007

(4X)X_l -4 _ 4 X
d) W.ﬁ_ﬁ-z

13) Resi eksponentne enacbe:
a) 5x+l +5x+2 — 6
b) 36" -46*=12
C) 3_5x—5 + 2x—3 — 5x—4 _ 2x—5
d) 3L 93x+2 _ 12_(32x _ st)

14) Kje se sekata grafa funkcij f(x)=5-2"in g(x)=9-2""+8?

15) a) Zapisi funkcijo oblike y =a**2, &eje f(1)=27.
b) Izracunaj f(— 4).
c) Zakateri x velja f(x)=81"?

16) a) Zapisi funkcijo oblike f(x)=a*"®, ki poteka skozi tocko T(2, 1),
b) Izracunaj f(4).
c) Zakateri x velja f(x)=167?
d) Izradunaj presecisée funkcije f(x) in funkcije g(x)=8"".



1) a

RESITVE UCNEGA LISTA — Eksponentna funkcija in enacba
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5) a) nigla: x=2,ZV: A0,—3), y=-1
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) niéla: je ni, ZV: A(0,17), y=1
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d) ni¢la: jeni, ZV: A(0,55), y=2
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e) ni¢la: x=3,2V: A(0,7), y=-1
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f) nicla: x=-2,2V: A0,-%), y=—23
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X ==%, % =4
X =—4 %=1
x=-1%=3
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13) a) x=-1
b) x=1
C) x=6
d x=-1

14) V tocki T(4,80)

15) a) a =3, funkcijaima obliko  f(x)=3"2

C) x=-6
16) a) a=2, funkcijaimaobliko f(x)=2""°
b) £(4)=14
c) x=9
d P(-1%)
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